



## CAIET DE SARCINI achiziție carburant auto pe bază de carduri

### 1.1. Generalități

Caietul de sarcini constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează propunerea tehnică privind livrarea de carburant pentru autoturismele autorității contractante prin sistemul de carduri de credit, cu posibilitatea de a alimenta carburant motorină și benzină în toate stațiile operatorului economic.

Autoritatea contractantă deține un parc auto format din 21 de autoturisme, din care 19 autoturisme se alimentează cu motorină și două 2 autoturisme se alimentează cu benzină.

Tipuri de carburant solicitate: **motorină și benzină.**

Cantități solicitate de carburant pentru perioada de derulare a proiectului EDU@1000 Sanse la un viitor mai bun pentru 1000 de copii din Borsa și Viseu de Sus perioada de derulare 19.04.2018 - 18.04.2021 : **motorină 7000 litri și benzină 11000litri.**

Oferta se va depune pentru ambele tipuri de carburant.

Furnizorul va prezenta o declarație pe propria răspundere cu privire la faptul că carburantul achiziționat de autoritatea contractantă respectă standardele de calitate impuse de legislația în vigoare pentru a fi distribuite pe piață (standard european sau român) și asigură funcționarea autovehiculelor proprii la parametrii tehnici impuși de fabricant.

Furnizorul își asumă întreaga responsabilitate pentru calitatea produselor oferite.

Cardurile de credit vor fi emise gratuit pentru fiecare autoturism, cu plafon valoric și se vor identifica prin numărul de înmatriculare și numele autorității contractante.

Furnizorul va pune la dispoziția autorității contractante instrucțiunile de folosire a cardurilor.

Autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a suplimenta/diminua numărul de carduri în cazul suplimentării/diminuării numărului de autoturisme.

Furnizorul trebuie să aibă posibilitatea informării autorității contractante asupra consumului exact de carburant indicând: locația, data, ora, minutul, tipul de carburant, valoare carburant achiziționat, subtotal pe card și total general.

Furnizorul va acorda permanent autorității contractante posibilitatea accesării gratuit, on-line, a informațiilor privind situația detaliată a tuturor achizițiilor efectuate de fiecare autoturism.

Orice schimbare de card din inițiativa furnizorului, înainte de expirarea termenului de valabilitate, va fi efectuată gratuit.

Furnizorul are obligația de a pune la dispoziția autorității contractante, permanent, o linie telefonică pentru sesizarea pierderii/furtului cardului sau efectuarea de operațiuni frauduloase. În cazul sesizării unei astfel de situații, furnizorul are obligația blocării imediate a cardului.

Furnizorul va păstra confidențialitatea informațiilor cu privire la emiterea cardurilor precum și a celor privind tranzacțiile efectuate de către fiecare autoturism.

La alimentarea fiecărui autoturism cu carburant, furnizorul va emite bon fiscal.

### 1.2. Caracteristici minimale ale sistemului de carduri prin care se dorește să fie achiziționat carburantul

Cardul de credit va conține microcip încorporat și bandă magnetică și va fi securizat cu cod PIN;

Cardurile se vor putea utiliza pentru achiziția oricărui tip de carburant din stațiile furnizorului, precum și a altor produse necesare funcționării optime a autoturismelor (ulei, piese de schimb, lichide auto, accesorii auto, rovinietă, etc) ;

Cardurile trebuie să poată funcționa cu :

- limită valorică individuală;



- setarea tipului de carburant alimentat: benzină/motorină.  
Cardurile trebuie să poată fi personalizate în funcție de cerințele achizitorului :

- pe numărul autoturismului;
- pe numele autorității contractante.

Cardurile vor putea fi blocate/deblocate prin intermediul aplicației online sau la solicitarea responsabilului de parc auto al autorității contractante, urmând să fie transmisă solicitarea scrisă în termen de 24 ore.

Limita cardurilor va putea fi modificată prin intermediul aplicației online sau la solicitarea responsabilului de parc auto al autorității contractante, urmând să fie transmisă solicitarea scrisă în termen de 24 ore.

### **1.3. Controlul consumului de carburant.**

- Utilizatorul cardului va putea autoriza, prin introducerea codului PIN, fiecare plată a carburantului alimentat.

- Toate informațiile referitoare la tranzacțiile (alimentările) efectuate cu cârdurile aflate în posesia autorității contractante să se regăsească pe **desfășurătorul tranzacțiilor**.

### **1.4. Rețea de distribuție a carburanților prin cârduri.**

Furnizorul trebuie să dețină o rețea de furnizare carburant pe bază de carduri cu grad de acoperire pe întreg teritoriul țării, de cel puțin o stație la nivel de municipiu, cu stații amplasate pe drumuri județene, naționale și europene, la intrările/ieșirile din județe.

Furnizorul va prezenta lista completă cu stațiile de distribuție precum și datele de contact ale acestora (adresă, telefon, fax).

### **1.5. Termene**

Furnizorul va permite alimentarea autoturismelor în stații, non-stop, pe toată perioada de derulare a contractului.

Data emiterii facturii: ultima zi a fiecărei luni.

Factura va fi însoțită de **Desfășurătorul tranzacțiilor** pentru luna facturată, pe fiecare număr de autoturism.

**Intocmit,**  
Muresan Sonia Andreea  
Responsabil Achizitii